
Do you support or oppose the 
extension of James White Parkway 
from Moody Avenue, where it 
currently ends, to John Sevier 
Highway?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support	 Object Total
18-29		  75.00% 25.00% 4
30-49		  58.62% 41.38% 58
50-65		  70.66% 29.34% 167
65+		  70.61% 29.39% 279
Total		  69.29% (352) 30.71% (156) 508

By Precinct 
25		  64.29% 35.71% 56
26 		  62.71% 37.29% 59
27 		  72.34% 27.66% 47
29 		  66.67% 33.33% 48
89 		  65.69% 34.31% 102
90 		  79.00% 21.00% 100
92 		  84.85% 15.15% 33
93 		  61.90% 38.10% 63
Total 		  69.29% (352) 30.71% (156) 508

By Gender 
Unknown 62.50% 37.50% 16
Female		 65.77% 34.23% 222
Male 		  72.59% 27.41% 270
Total 		  69.29% (352) 30.71% (156) 508

Support 69.29%

Oppose 30.71%

Survey conducted December 11, 2012


